
Volilno-programska konferenca zveze upokojencev

Dodajmo življenje letom...
Delegati občinske zveze upokojencev so na zad-

nji volilno programski konferenci zavzeto obravna-
vali poročilo o delu v letu 1984 ter se dogovorili za
aktivnosti, ki jih bodo izvajali v letu 1985.

Geslo »Dodajmo življenje letom« je bilo v letu
1984 osnovna motivacija upokojencev. V svojih
programih dela so usklajevali interese upokojenca,
želeč čimveč pestrosti in množičnega odziva. Pre-
verjanju skupnih stališč, iskanju večinskih interesov,
potreb in želja so posvečali veliko več pozornosti.
Strinifve stališč v konkretn§ dogovore je zagotovljalo
sistematično ureijevanje pogojev vezanih na materi-
jalne možnosti za aktivno daištveno delo in življenje
nasploh v interesu upokojenca ter širše družbene
skupnosti. Podatki, da v delegatskem sistemu sode-

luje 214 upokojencev, da v družbenopolitičnih orga-
nizacijah in samoupravnih telesih v krajevnih skup-
nostih, v občini in mestu Ljubljana ter še kje posega v
razreševanje odprtih družbenih vprašanj 468 upo-
kojencev, v družbenih organizacijah in društvih pa
opravlja svoje samoupravljalske dolžnosti 432 upo-
kojencev, zgovorno potrjujejo opredelitev te popula-
cije, da se zavzema za utrditev in spoštovanje na-
šega samoupravnega socialističnega razvoja.

Socialistična zavest ter odgovornost sta vrlini
upokojencev te generacije, ki je obnovila domovino,
gradila nov sistem in dala svoje temelje združenemu
delu, da na teh vrlinah lahko delcfin ustvarja ter s tem
zagotavlja tudi upokojencem ustrezen gmotni polo-
žaj, so posebej izrazito poudarili v razpravi na letni
konferenci.

Sicer pa so.delegati ugotovili, da je samoupravna
organiziranost upokojencev v krajevnih skupnostih
ter klubih upokojencev ustrezna in da se vidno ka-
žejo uspešnosti takih povezav.

Športno rekreacijske dejavnosti so pri upokojen-
cih vedno bolj v ospredju. Različna tekmovanja in
množičnost na organiziranju izletov, pohodov v na-
ravo so oblike. ki zagotavljajo prenekateremu mož-
nost večje sprostitve. Delegati so bili veseli v novih
delovnih prostorih zveze, v caterih je našlo svoj novi
dom 48 upokojencev, ki so v ličnih garsonjerah na
novo zaživeli. Teden upokojencev, ki je bil v lanskem
letu po svoji pestrosti enkraten, je bil deležen vseh
priznanj in dobil obveznost, da v tem letu še bolj po-
pestri vsebino in dejavnost bolj usmeri v aktivnosti
društvenega življenja in dela. Razstave ročnih del so
marsikje ob praznikih krajevnih skupnosti dokazale
vrline spretnih rok in lepote ustvarjanja.

Pri reševanju stanovanjskih vprašanj so se upo-
kojenci vključevali v prizadevanja stanovanjske
skupnosti in uspeli zagotoviti 18 članom društev
ugodna posojila za obnovo in prenovo lastnih stano-
vanj. Te aktivnosti bodo nadaljevane tudi v tekočem
letu. Možnosti, ki jih nudi upokojencem naš počitni-
ški dom v Izoli, so upokojenci Šiške dobro izkoristili,
saj je v njem letovalo 490 upokojencev v glavnem
izven sezone, ko so bile cene oskrbnega dne spre-
jemljivejše. Pomagati človeku v stiski, dopolniti nje-
gova razmišljanja v samoti zobiskom in stiskom rok,
je bila posebej poudarjena naloga društev, ki so
znala v sodelovanju z ostalimi dejavniki v krajevnih
skupnostih realizirati to humano dejavnost. Organi-
zacije zveze borcev ter Rdečega križa so ob tem ak-
tivno sodelovale. Tako smo ob tednu upokojencev,
zaključku leta pa tudi ob državnih praznikih obiskali
482 bolehnih in ostarelih upokojencev. Izrazom do-
brih želja za zdravje in dobro počutje so se pridružile
čestitke in skromne obdaritve. Sredstva namenjena
tem akcijam v višini 350.000 din, so bila dobro nalo-
žena.

Delegati društev upokojencev so obravnavali tudi
gmotni položaj, ki je v tem trenutku neustrezen in po-
treben večje pozornosti širše družbene skupnosti.
Težave, ki pestijo celotno družbo, upokojenci razu-
mejo, žele le, da se breme ekonomske stabilizacije
sorazmemo porazdeli med vse potrošnike sredstev
\z skupne in splošne porabe in usklajevanje pokoj-
ninskih prejemkov ureja sprotno ob spoštovanju za-
konskih opredelitev in družbenega dogovora.

Programske usmeritve za delo v letu 1985 so
enake preteklim letom. Večji poudarek mora biti ak-
tiviranju društvenega dela tudi v tistih krajevnih
skupnostih, kjer še ni samostojnega društva, pa so
zato podani pogoji ter interesi upokojencev. Tudi
vključevanje upokojencev v društva mora biti osred-
nja naloga. Več kot nas bo organiziranih, več bo
možnosti za uveljavljanje naših pravic pa tudi dolž-
nosli do človeka. Dograjevati pa bo treba tudi me-
tode dela na področju skrbi do članstva, ki zaradi
starosti in bolezni ni sposobno delati in se udeležž-
vati akeij društev. Tradicionalen Teden upokojencev
v Šiški pa naj bo kvalitetna manifestacija upokojen-
cev, ki jih je že preko 12.000, s prikazom aktivnosti
na vseh področjih delovanja.

Upokojenci so veseli svojega uspešnega dela, ki
ga je na konferenci pohvalil tudi predsednik občin-
skega sindikalnega sveta, veseli so tovariškega so-
delovanja in dogovarjanja za akcije, pa so zato hva-
ležni vsem, ki jih v prizadevanih podpirajo politično,
moralno in materialno.


